

Кукольный спектакль "Приключения друзей в большом городе".

Сентябрь – тот месяц, когда детский травматизм на дороге возрастает. Дети вернулись в школу после каникул. Им необходимо напоминать о правилах поведения на дороге.

23 сентября у нас в гостях побывал выездной театр музыкальной сказки г. Санкт-Петербург. В целях закрепления знаний детей о правилах дорожного движения, предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма для обучающихся начальной школы был показан кукольный спектакль "Приключения друзей в большом городе".

Обучение правилам дорожного движения в начальной школе является сегодня жизненной необходимостью, поэтому так важно проводить различные мероприятия по ПДД в школьном возрасте. В школе дети не только знакомятся с элементарными правилами дорожного движения, но и учатся основам безопасного поведения на дорогах.